



Firma: PB Nitom d.o.o.
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A
Telefon: 018/41 51 501
Fax:
PIB: 100334173
E-mail: webprodaja@nitom.rs

SPIDERMAN ABS Kofer za decu

Šifra: 68717

Kategorija proizvoda: AKSESOARI

Proizvođač: Nedefinisan

Cena: **13.490** rsd



Neverovatni super heroj **Spiderman**, obilazi grad i sve nas čuva svojim moćima paukove mreže. Zato ne brinite jer ćete uvek biti dobro zaštićeni uz kolekciju ranaca, kofera i torbi **Totally awesome**. Prepustite se novim avanturama uz Vašeg heroja!

Kofer za decu sa 4 točkića, od kojih su prednja dva dupla točkića koji omogućavaju dvosmerno. Maksimalna preporučena težina koju nosi kofer je 30 kg – savršen je za dete između 3 i 7 godina. Unutrašnjost kofera je uređena sa elastičnim trakama na obe strane, kako bi prtljag bio maksimalno organizovan. Na bočnoj strani se nalazi bravica sa kombinacijom za zaključavanje za maksimalnu sigurnost prtljaga. Više načina za upotrebu: povlačenjem poput kolica, na ramenu sa podesivim naramenicom ili sedeći na njemu. Uživajte u vožnji!

Kofer je napravljen od ABS materijala izuzetne otpornost na hemikalije i fizičke uticaje. Materijal karakteriše gustina, tvrdoća, površinska otpornost, otpornost na habanje i toplotu, vodonepropusnost kao i otpornost na ostale tečnosti. Materijal nije toksičan i nema neželjene efekte po zdravlje.

Četiri dupla točkića omogućavaju stabilnu, sigurnu i udobnu vožnju. Izrađeni su od visoko kvalitetne plastike a dodatnu sigurnost omogućavaju i ojačanja sa strana.

Unutrašnjost kofera je je podeljena na dva dela a radi lakšeg i preglednijeg pakovanja.

Za sigurnost prtljaga ugrađena je bravica sa kombinacijom za zaključavanje. Ona se sastoji od 3 mala točka sa brojevima. Fabrički je postavljena šifra "000" i ta šifra se može resetovati pritiskom na dugme. Nakon toga se postavlja željena kombinacija brojeva, pusti se pritisnuto dugme i zapamćena je nova šifra.

Na koferu se mogu pažljivo voziti deca od 3 do 7 godina, maksimalne težine 30 kg.

Kofer je pogodan za ručni prtljag.